

Gazeta în învățământului

Organ al Ministerului Învățământului și Culturii și al Comitetului Central al Sindicatului Muncitorilor din Învățământ și Cultura

Anul X, Nr. 476

Vineri 20 iunie 1958

4 pagini 25 bani

Întîmpinînd „Ziua Învățătorului”

Ultimele corespondențe și știri sosite la redacție vorbesc tot mai pe larg despre importantul eveniment pe care-l așteptăm cu mare bucurie...

Comitetul sindical al muncitorilor din învățământ din oraș Iași organizează în cinstea „Zilei învățătorului” o excursie în Delta Dunării...

MATURITATE

În accepțiunea curentă, prin maturitate înțelegem cu toții acea trecătoare a vieții ce se caracterizează prin echilibru și plenitudine...

poetul ni-l transmite prin intermediul imaginilor artistice. În unele cazuri, vorbind despre raportul dintre formă și conținut, absolvenții au dat exemple ilustrative...

„dar nici nu plecă bătrînul, ce mai vaie, ce mai sunet”. Și mai plin de gravitate ne apare faptul că printre candidații la examenul de maturitate sînt unii care nu cunosc datele și problemele esențiale ale literaturii noastre...

Că o asemenea maturitate este posibilă chiar la vârsta adolescentei o arată și cercetarea mai multor lucrări scrise la examenul de maturitate...

La limba română, de pildă, mare parte din elevi au reușit să se orienteze într-un material vast (literatură noastră de după 23 August 1944)...

O seamă de lacune în cunoștințele ogîndesc și lucrările de matematică. Sînt mai ales candidații care, procedînd mecanic, au aplicat formula pentru aflarea ariei unei piramide...

In preajma consfătuirilor raionale REFERATELE

Pedagogii din raionul Videle — ca și colegii lor din toate raioanele — așteaptă apropiata consfătuire raională cu un interes deosebit, justificat de forma înfructivă nouă a consfătuirilor...

secțiile să fie constituite pe grupe de obiecte, ca de pildă istorie-filozofie, științe naturale-geografie-chimie etc. Ignorînd aceste indicații secția de învățământ și cultura din raionul Videle a constituit o secție de istorie-geografie...

În scoliile din cuprinsul raionului a fost deseori în cursul anului școlar fenomenul supraîncălzirii elevilor. De aceea, secția de învățământ și cultura a propus ca în discuție să fie luată în discuție problema în ședința plenară a consfătuirii...

CONFERINȚA PACII Sub lumina steagului de țară — în zilele de 21 și 22 — în țara noastră are loc Conferința națională a păcii pentru pacea noastră...

CONFERINȚA PACII (Continuare în pag. 3)

Contribuție largă la cercetările pedagogice

Recenta sesiune centrală a „Lecturii pedagogice” a scos la iveală o preocupare sporită din partea cadrelor didactice pentru prezentarea unor lucrări interesante, atent argumentate...

organizarea de pionieri, munca directorului, predarea limbilor străine etc. caută să dea răspuns pentru prezentarea unor lucrări interesante, atent argumentate, care să transmită o experiență petroasă...

nicărilor reușesc să înfățișeze o bogată experiență — ceea ce constituie un merit incontestabil. Printre lucrările ce se remarcă prin tinuta lor științifică se înscrie în deosebi aceea a profesorului A. Hasgan...



Elevii școlii medii muncitorești de pe lângă uzinele „23 August” dau examenul de maturitate.

Dincolo de caracterul festiv

Acum cîteva zile, într-o seară, la Teatrul de operă, în halul încărcat de muzet, înaintea de începerea spectacolului, priveam la acei care veniseră să vadă serbata artistică a școlii medii nr. 19 „Jon Creangă”...

Pe scenă reinvia pînăia cu prapă din țel vindut la iarmaroc, scaldatul în Ozana, Iurul de cișec... Prin țara noastră se perindă oamenii pe care pana marșul povestitor i-a zugrăvit cu atîta artă și dragoste...

pe banicul David Creangă, pe Măgioroș și mulți alții din cei care populează povestirile scriitorului din Hunedoara... (Continuare în pag. 4)

ION PREDA

Tabere sportive

Amul acesta, pentru a asigura creșterea de noi elemente care să contribuie la ridicarea nivelului educației fizice în școli, Ministerul Învățământului și Culturii...

M. OANCEA

A. LUCHIAN

(Continuare în pag. 3)





